

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Фізична культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», що реалізується у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» визначає зміст освітнього процесу підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти (магістерського) за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка». На сучасному етапі набуває особливої уваги і потребує вирішення проблема якісної підготовки майбутніх фахівців, які матимуть глибокі знання, високий рівень практичної підготовки і здатні кваліфіковано використовувати набуті знання та практичні навички у майбутній професійній діяльності.

Освітня програма, що рецензується, спрямована на підготовку фахівця, здатного вирішувати складні нестандартні завдання і проблеми інноваційного і дослідницького характеру у галузі фізичної культури та спорту, забезпечення його знаннями й уміннями психолого-педагогічного супроводу навчально-виховного процесу у закладах освіти, сучасними педагогічними технологіями з урахуванням вимог в магістратурі. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а також загальні і фахові компетентності.

Позитивним у змісті освітньої програми є правильність обрання обов'язкових компонент та їх логічна послідовність. Формування фахових компетентностей наведено відповідно до навчальних дисциплін, науково-педагогічної та інших видів практик, науково-дослідної роботи та державної підсумкової атестації. Вони обумовлюють результати навчання внаслідок оволодіння вибраними дисциплінами, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання залучені висококваліфіковані

викладачі з досвідом роботи за даною спеціальністю, Заслужені тренери України.

Грунтуючись на вищезгаданому можна заключити, що розроблена освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку магістрів за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», відповідає вимогам згідно з прийнятим стандартом вищої освіти за даною спеціальністю і може бути рекомендована до використання в освітньому процесі Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Рецензент:

Професор кафедри спортивних єдиноборств та силових видів спорту Національного університету фізичного виховання і спорту України, професор, доктор біологічних наук, Член – кореспондент УАН, Академік Академії наук вищої школи, Почесний працівник фізичної культури і спорту України



Г. В. Коробейніков

Підпис професора Коробейнікова Г.В. завіряю
Нач. відділу кадрів НУФВСУ



Л.В. Циганок